

A close-up photograph of a person's hand resting on the silver rim of a wheelchair wheel. The wheel is on a paved surface, and the background is a blurred green landscape. The image is used as a background for a text overlay.

Социальный проект: «Организация рабочих мест для инвалидов» Санкт-Петербург 2017-2018

Проект осуществляется Некоммерческой организацией «Доброе сердце» и направлен на формирование бюджета для организации и развития рабочих мест для людей с инвалидностью всех возрастов и категорий.

[**СМОТРЕТЬ**](#)

В чём **ИДЕЯ?**

Летом 2017 года некоммерческой организацией «Доброе сердце» был запущен благотворительный проект: «Организация рабочих мест для инвалидов».

Открыта типография по изготовлению сувенирной продукции из керамики и текстиля (посуда, одежда), в которой, в качестве сотрудников, задействованы люди с инвалидностью разных групп и категории.

Сегодня создано 3 рабочих места для людей с ограничениями по здоровью и **это только начало!** Им важна поддержка! Только вместе мы сможем помочь ребятам преодолеть трудности и получить работу, о которой они так долго мечтают!



ДАЛЕЕ

Почему «**Организация рабочих мест для инвалидов**» это так важно и нужно?

ДАЛЕЕ

1

Люди с инвалидностью могут, а самое главное, хотят работать!

2

Социальная адаптация инвалидов – важный аспект, но из-за не знаний специфики, ряд работодателей избегает найма людей с ограничениями по здоровью.

3

Люди с инвалидностью получают возможность самим зарабатывать, а значит и копить на мечту: образование, путешествие, спец оборудование.

4

В желании доказать себе и обществу своё равенство, данные сотрудники показывают высокие результаты эффективности.

5

Как правило, инвалиды - это мало мобильная группа населения, которую важно обеспечить рабочим местом на их территории, то есть дома.



Мы не даём «рыбу»! Мы даём «удочку»!

Простым решением могла бы стать простая материальная помощь, но при таком виде помощи, финансовая потребность будет возникать вновь.

Предоставляя человеку с инвалидностью постоянное рабочее место, мы даём ему уверенность в стабильном и надёжном завтра!

ДАЛЕЕ



Формат «Обратной связи»

Классический формат сбора пожертвований, как правило, происходит в одностороннем порядке – человек кладёт средства и уходит по своим делам.

Мы же хотим чтобы у наших сторонников оставалась память о их участии в важном социальном проекте, и мы, в свою очередь, дарим им оригинальный подарок – чайно-кофейную кружку «Я помогаю», сделанную нашими ребятами-инвалидами. Данный подарок будет долго согревать дарителя тёплыми домашними вечерами.

[ДАЛЕЕ](#)



В чём **НОВОСТЬ** ?

Новость формата в координально свежей идее двусторонней связи! Подарок, сделанный руками человека-инвалида, достаётся человеку – спонсору, далее, собранные средства передаются творцу подарка, и также направляются на организацию новых рабочих мест такого же типа занятости.

[ДАЛЕЕ](#)



Им важна Наша с Вами поддержка

Некоммерческая организация «Доброе сердце» ищет
Вашей поддержки и просит поддержать наших ребят
в их стремлении обрести финансовую
независимость и самолично накопить на мечту!

ДАЛЕЕ



Наш опыт – Наша надёжная опора!

НКО «Доброе сердце» - это некоммерческая организация основанная в Санкт-Петербурге в 2013 году, целью которой является забота о Ветеранах ВОВ, поддержка приютов для бездомных животных, социальная адаптация сирот, инвалидов, а также развитие социального добровольчества (более 100 успешных проектов)

Важной частью нашей деятельности является работа с детьми-сиротами и инвалидами – наделить их полезными навыками и предоставить платформу для самореализации - это залог успеха для их становления как граждан РФ.

в



[ДАЛЕЕ](#)

Наши **контакты:**



Санкт-Петербург, ул. Брянцева 7



Телефон: (8812) 980-75-20



Сайт: доброесердце.рус
Email: dobroheart@mail.ru